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l. La fonction f admet . ..

Nous sommes en présence de la représentation graphique de la courbe de
la dérivée 1’ de f sur IR.

Au vu du graphique, nous pouvons dire que:
/
«f' est positive sur ] "0, ],

/
.f" est négative sur [ "o [

Ainsi: .fest croissante sur]-oo;-% ],
.f est décroissante Suf‘[-é;+oo [

La fonction f admet donc: un maximum au point A (— é i (— é))

cad A (—i; 0 )
2
2. La fonction fest...
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Nous sommes en présence de la représentation graphique de la courbe de

la dérivée f’ de f sur IR.
Au vu du graphique, nous pouvons dire que:
) . 3
-f’ est croissante sur -oo,-z ,

-f’esfdécroissanfesur]-%;+oo

D'aprés le cours: fest convexe sur un intervalle I ssif” (x)= 0,
pour tout x € I.

Or ici, f* est croissante sur ] -00,; -% [, ce qui revient a dire que:

sur]-oo;-il,f” (x)=0.

31

Au total, nous pouvons affirmer que: la fonction fest convexe sur ] -00; - 2

3. La dérivée seconde f” de la fonction f vérifie...

. 3
D'aprés la question précédente: «f' est croissante sur ] iy [.

.f’ est décroissante sur ] -%; +00 [

Donc nous pouvons affirmer que f” vérifie: f” (— %) =0.

4 Pour toutn€IN,U <V <W avec lim U=1let lim W =3...

N—>+4o00 N—><+o0
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Il est clair que nous pouvons affirmer que: 1<V, <3

/
5. POW"‘OH"’HEIN, un$ un+1$?°°'

/ /
Icipour tout n€IN: U <U <— <= U<U <£—<I
n n n n+/ n

n+/

n n

| uns un+l (un)es"crO’ssmesur'N
U$u+l$;$l<=> <=>

u,<! (U ) est majorée par M= |

n

Or d'apreés le cours, toute suite croissante et majorée est convergente.

Donc ici, nous pouvons affirmer que: la suite (U ) est convergente.

6. Pour tout n€ IN,n< U <n+ I...
Ici pour tout NEIN: n< U < (n+1)

Donc pour tout n € IN, nous pouvons écrire: (n+ 1)< u, <(nh+2)
Par conséquent: n<U <(n+1)<U ,<(n+2)

cad. n<U <U_  <(n+2)

Comme pour tout n€IN, U < U

', » hous pouvons affirmer que: la suite (U )
est croissante.
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